
"Ve zprávách říkali, že každý, kdo vyrazí na cesty v tomto počasí, by měl mít s sebou řetězy, lopatu, deku, rozmrazovač, tažné lano, baterku, 

hever a náhradní kolo. No, vypadal jsem … (doplnění v tajence)"

Odpovědi na otázky naleznete v Bumerangu 5/2022, popř. na webových stránkách obce Velká Polom.

Odpovědi zapište do příslušných políček a ve vyznačném sloupci vám vyjde tajenka. 
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1 Jak se nazývá služba, díky které můžete získávát aktuální informace o dění v obci? (2 slova bez mezery)

2 Jak se jmenuje jeden ze skřítků, se kterým děti z mateřské školy v Horní Lhotě poznávaly krásy lesa?

3 Kolik členů (zastupitelů) má zastupitelstvo obce Velká Polom? (číslovku vypište slovy)

4 Jaké mísy vyčistili žáci Střední zahradnické školy Ostrava při ošetření stromů na cyklostezce?

5 Jak se jmenuje kurz pro děti od 14 let, kterého se musí zúčastnit, aby se do budoucna mohli stát vedoucím dětí ve skautském oddíle?

6 Jaké lekce jógy probíhaly ve studiu Jogista v týdnu od 7. do 13.3.2022?

7 Jakou pohádku předčítali žáci 8. a 9. tříd ZŠ dětem v prvních třídách v rámci Března - měsíce knihy? (2 slova bez mezer)

8 Jak se nazývá potůček protékající údolím Čertův mlýn?

9 Jaké láhve se nejlépe hodí pro ukládání použitého jedného oleje z domácnosti a jeho následné likvidace?

10 Co založíte, pokud necháte odpad umístěný vedle kontejnerů? (4. pád podstatného jména, bez mezer)

11 Co již nelze odkládat na obecní dvorek?

12 Jak se jmenuje penzion, ve kterém byli ubytování žáci ZŠ, kteří se zúčastnili lyžařského kurzu?

13 Jak se nazývá mohyla, ke které se chystají dojít skauti? 

14 Odpadní vody z čeho se nesmí přečerpat do nové kanalizace? (2. pád)

15 Jak se nazývá místo prvního kontaktu, provozované Magistrátem města Ostravy, kde vám mohou pomoci s řešením tíživé situace?

16 Jaká akce se bude konat 11.6.2022 u Sokolovny? (2 slova bez mezer)

17 Co se nesmí vylévat do do kanalizace, ale patří do nebezpečného odpadu:

18 Jak se jmenuje projekt Diakonie ČCE, v rámci kterého žáci 9. A věnovali dárky dětem ze sociálně slabých rodin? (3 slova bez mezer)

19 Který den v týdnu se budou vyváže popelnice na bio odpad od července 2022? (1. pád) Tato otázka je zavádějící, neboť jsme byli společnosti OZO 

Ostrava mylně informováni, svoz bude i nadále pokračovat

liché úterky.

20 Jak se jmenuje pracovní skupina na základní škole, ve které usilují o propojování předmětů jako je přírodopis, chemie, fyzika, zeměpis,

informatika?


